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TISKOVÁ ZPRÁVA 
(regionální význam: celostátní) 

Zaplacením jízdného povinnosti nekon čí 
 
Doba prázdnin je časem četnějšího cestování. A do prostředků hromadné dopravy často nastupují i ti, 
co sedí celý rok doma „za pecí“. Z nezkušenosti jim pak cesta může přinést problémy. 
 
 
Na své dovolené se turista tu sveze lokálkou, tam zase popojede místním linkovým autobusem. Při 
každém nástupu poctivě zaplatí průvodčímu nebo řidiči požadované jízdné. Ale i v tomto případě se 
může turista dočkat nepříjemného překvapení: A to, pokud si od pracovníka dopravce nepřevezme 
jízdenku nebo pokud jízdenku během jízdy zahodí či zničí.  
U všech dopravců – tedy i u ČD a ČSAD - se provádějí nahodilé kontroly jízdenek. Revizorovi nebude 
postačovat tvrzení že řidič/průvodčí si cestujícího pamatuje, že platil. Revizor bude chtít vidět 
jízdenku. A její nepředložení může přijít cestujícího až na 1500 Kč a na opětovně placené jízdné. 
 
Během cesty má turista i další omezení či povinnosti. Ještě před započetím jízdy může porušit 
přepravní řád kouřením na nástupišti; a pokud je nástupiště kryté, je kouření navíc přestupkem. 
Nezanedbatelná je přeprava psů – pes musí mít náhubek a být na vodítku; místo toho může být 
v uzavřeném boxu či uzavřené tašce, v takzvané schráně. 
Společná cesta v kolektivu je často doprovázena zpěvem a hrou na kytaru. Nereprodukovaná hudební 
produkce v zásadě zakázaná není, ale jen potud, pokud jí nejsou obtěžováni spolucestující. 
reprodukovaná hudba ve voze povolena není. 
Nepovoleným obtěžováním cestujících může být i konzumace potravin a nápojů. Ne každému jde pod 
nos aromatická náplň bagety a rozhodně nikoho nepotěší mít na šatech pivo nebo hořčici svého 
spolucestujícího. 
Za porušení přepravního řádu, za obtěžování cestujících a nebo za neuposlechnutí pokynu pracovníka 
dopravce může cestující zaplatit částku až 1500 Kč. 
 
Mnoho pohodových kilometrů přeje všem turistům „revisor.cz“. 
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